

Most recent update: January 9, 2023

RightStart™ Mathematics

Corrections and Updates for RightStart™ Tutoring Multiplication and Division, Book One

LESSON	CHANGE DATE	CORRECTION OR UPDATE
Day 48	02/09/2023	On the first page, between the second and third figures directly below the $24 \div 6 = 4$, the paragraph should read: Say: The math balance shows 24 divided by 6 is 4. The 24 is the total amount, the whole, the 6 is where the weights were placed, the parts , and the 4 is the number of weights needed to make it balance, the number in each of the parts .